

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Ребенок между двух огней | Enfant tombé de Charybde en Scylla

Автор: Лейла Бабаева, [Берн](#), 19.03.2019.



Самое дорогое (pixabay)

В прошлом году в Швейцарии зарегистрировано около ста случаев похищения детей одним из родителей, что стало рекордом за последние годы. Почему это происходит и что делать в такой ситуации?

|
L'année passée, les experts ont enregistré en Suisse un nombre record d'enlèvements d'enfants par un de leurs parents. Quelle est la cause et que faire dans une situation pareille?

Enfant tombé de Charybde en Scylla

В Конфедерации растет число семей, образованных выходцами из разных стран, что частично объясняет печальную статистику. Женевец Ив рассказал в интервью телерадиокомпании RTS, что расстался с супругой, когда их детям было 3 и 5 лет. Через некоторое время после развода банкир узнал, что его бывшая жена намерена переехать с детьми в Сингапур.

Последовавшее за этим судебное разбирательство продлилось 2,5 года, однако еще до вынесения окончательного решения экс-супруга уехала в Грецию, сказав, что хочет провести там отпуск. «Через месяц я получил от нее электронное письмо, в котором она объяснила, что дети теперь живут в Греции, и, если я хочу повидаться с ними, то должен связаться с ее адвокатом», - объяснил отец.

Началась еще одна судебная эпопея. В конце концов, банкир получил право навещать детей в Греции и продолжил бороться за то, чтобы они могли приезжать в Швейцарию на каникулы. В этот момент его жена уехала в Африку: «Мои дети в Зимбабве уже 8 месяцев, я разговариваю с ними только по скайпу». Адвокаты Ива ничего не могут сделать, так как Зимбабве не подписывало Гаагскую конвенцию о гражданско-правовых аспектах международного похищения детей.

Как быть в таком случае? Международная социальная служба Швейцарии (SSI Suisse), сотрудники которой выступают в роли посредников, советует родителям постараться возобновить диалог. Один из посредников, Штефан Ауэрбах рассказал, что однажды отец-алжирец похитил двух малолетних девочек и увез их к себе на родину. Мать поняла, что не сможет вернуть дочерей в Швейцарию, поскольку Алжир также не подписывал вышеупомянутую конвенцию. Швейцарка начала переговоры с супругом и, в конце концов, они пришли к мирному решению: девочки будут жить в Алжире и по очереди приезжать в Конфедерацию. Мирное, но, увы, болезненное для матери решение, ведь большую часть времени дети будут жить вдали от нее.

Согласно статистике, приведенной на сайте министерства юстиции и полиции, в 73% случаев детей похищают матери, они же чаще всего запрещают экс-супружеским видеться с малышами. Средний возраст похищаемых детей – 6 лет.

Тем, кто боится, что их бывший или нынешний супруг или супруга увезет ребенка в другую страну, эксперты советуют побольше общаться, спокойно обсуждать проблемы, не усугублять конфликт. Не следует ограничивать встречи отца или матери с ребенком, а, если обе стороны готовы воспользоваться услугами посредника, то стоит на это решиться.

Королева Великобритании Елизавета II сказала после рождения своего первого правнука, принца Джорджа: «Отныне жизнь его родителей в корне изменится – она никогда уже не будет такой, какой была прежде». Банальная, на первый взгляд, фраза на самом деле полна жизненной мудрости. В современном мире, кажется, часто забывается непререкаемая истина: дети – наше будущее. Что бы мы ни делали, в первую очередь следует думать о них. Детское сердце – не супружеский союз, который сегодня можно разорвать одним росчерком пера. Даже если супруги не живут под одной крышей, они все равно обязаны заботиться о ребенке. А, значит, детское счастье – в их руках.

[Женева](#)

Статьи по теме

[Швейцария хочет облегчить детские страдания](#)
[Сколько стоит вырастить ребенка в Швейцарии?](#)
[Меньше бракосочетаний, меньше разводов и меньше новорожденных](#)
[Развод и заграница: с кем остается ребенок?](#)
[Воспитание ребенка – общее дело, даже после развода](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/rebenok-mezhdu-dvuh-ogney>